

2006年4月

22

星期六

农历丙戌年三月廿五
每周逢二、四、六出版

金山报

JIN SHAN BAO <http://www.jsbao.com>

沪报字第 0182 号 第 046 期(总第 1002 期)

地址:金山石化卫零路 343 号(第一税务所大厅 3 楼) 邮编:200540 传真:57963776 E-mail:jinshanbao1507@sina.com

你身边有没有感人的事或人? 欢迎来电来函告诉我们。这样, 你举荐的事或人即有机会参加“感动金山年度人物”评选, 你也有机会获“举荐奖”! 来信寄本报 热线电话: 57969227 57964131

吴邦国委员长来金视察工作

强调要把建设社会主义新农村变成农民自己的需要

□本报记者 王东文 庄毅 图

本报讯 4月20日, 中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国, 全国人大常委会副主任委员洪虎, 全国人大常委会副秘书长王云龙等在市人大常委会主任龚学平、市委副书记罗世谦、副市长胡延照的陪同下, 来金视察。

吴邦国一行先后视察了廊下镇中民村、高标准万亩设施粮田、无农药蔬菜示范基地、廊下中学、廊下社区卫生服务中心、5千头奶牛场建设工地、农民宅基地置换试点工程万春苑, 并亲切看望了中民村农户孙忠明一家。

在中民村村民委员会, 吴邦国仔细询问村里的可支配财力情况, 并在村务公开栏前驻足察看; 在中民村老年活动室, 吴邦国与村里的老人们亲切交谈; 来到廊下中学后, 吴邦国饶有兴趣地观看了中学生们的剪纸创作, 并接受了初一年级杨珍珍同学赠送的剪纸作品; 在农户孙忠明家, 吴邦国详细询问了他家的土地流转情况, 并高兴地与孙忠明全家合影留念。

在随后举行的工作汇报会上, 区委书记李毓毅就金山取得的成绩、金山的功能定位和现代农业园区建设等情况进行了汇报。

在听取了区领导的汇报后, 吴邦国说, 金山发展得很快, 变化特别大, 后劲也很大。上海化工区要建成远东最大的化工区, 就应该考虑为金山经济的发展作出贡献。金山搞精细化工, 精细化工的附加值很高, 很赚钱, 搞起来以后有上千亿的销售额, 附加的运输、包装、仓储等也可以带动整个金山经济的发展。

吴邦国指出, 金山的农业正在逐步集中, 整个农业产前产后的服务跟过去相比有了很大提高。建设社会主义新农村, 不是要把农村建成社会主义的新城市, 农村还是农村, 要保留一些农村原汁原味的东西, 以后这是一种资源, 农家旅游潜力很大, 金山在这方面的发展后劲很足。

吴邦国强调, 农村的规划很重要, 要解决好规划问题。他说, 金山从原来的 16 个镇归并成现在的 9 个, 在管理的效率、政府职能的转变、政府管理成本的降低等方面作了积极的探索, 取得了成效, 为全国提供了很好的经验。

吴邦国最后强调, 农民的事挺难办也挺好办, 其中很重要的一条



就是要尊重农民。要坚持农民自愿的原则, 遇到农民暂时想不通时, 要耐心等待。建设社会主义新农村, 最终还是为了农民, 同时要把它变成农民自己的需要。建设新农村

村是干部在建设, 但最终的主体还是农民自己。这些金山都做得很好。

李金生、刘正贤、王美新、薛小明、闵卫星、袁晓林、谢峰等区四套

班子领导陪同考察或出席汇报会。

上图为吴邦国委员长在李毓毅书记陪同下与中民村老年活动室的老人拉家常。

朱泾创卫显成效

□本报记者 张忠梁

本报讯 朱泾镇的沈浦泾路东侧有 6 间违章占路经营户, 近期由镇城环所按规定作出了严肃处理, 恢复了该路段的市容原貌。从 3 月底以来, 朱泾城环所已查处了违章 26 户, 教育了 40 余人次, 把创卫工作落到了实处。

近年来, 朱泾镇的建设和管理有了较大的发展。目前, 该镇将创

责任编辑 陈建军

建国家卫生镇列为镇头号实事工程。他们对创建国家卫生镇很重视, 形成主要领导亲自抓、分管领导具体抓、班子领导共同抓、职能部门一起抓的良好工作格局。镇政府近期下发了《朱泾镇 2006 年创建卫生镇工作实施意见》, 明确了创卫工作的指导思想、总体目标、工作任务、时间节点等。

据悉, 该镇创卫工作包括以下方面: 层层落实责任制; 全民参与创卫工作; 加大环境设施建设; 强化公共卫生管理; 队伍建设管理等。

十大杰出青年评选揭晓

□顾逸芬 钱赞

本报讯 4月20日, 第三届“金山十大杰出青年”评选揭晓。封叶军、胡辉、王向东、王向军、龚辉、

王卫政、俞惠锋(女)、郜工农、陶乐慧(女)、厉克兰(女)当选。

评选组委会将于 5 月 2 日举行颁奖典礼, 对本届十大杰出青年及提名奖获得者进行表彰。

提高规划效能 加强监察力度

□本报记者 陈建军

本报讯 4月20日下午, 区规划效能监察动员大会在区会议中心召开。会议主要贯彻市第五次规划工作会议精神, 旨在加强我区规划管理, 提高规划效能监察水平, 使规划更趋规范, 更符合操作程序。

会议指出, 各相关职能部门要按照市有关文件精神, 统一思想、加强认识, 明确目标、着眼于长效。提高规划效能, 使效能监察有利于维护规划管理的权威性、严肃性; 有利于发挥规划的引导作用; 有利于提高规划的管理水平; 有利于增强规划系统反腐败的力度。针对群众关心的问题, 利用我区媒体做到信息公开, 切实维护群众利益, 把规划效能监察真正落到实处。

施耐德电气研发中心开工

□本报记者 顾逸芬

本报讯 4月20日上午, 施耐德电气研发中心开工仪式在山阳工业区举行。

作为全球电力与控制的领导者——施耐德电气公司, 有着悠久的历史 and 强大的实力, 其业务涉及配电和自动化与控制两大领域。该公司于 1979 年进入中国, 目前在华已经拥有 6000 名员工。为了促进

技术进步, 满足市场需求, 充分利用中国内部的人力资源 and 土地资源, 将其内部现存的、独立的研究开发部移至山阳。在山阳工业区设立占地 20 亩, 一期投资 1000 万美元的研究开发分公司。分公司建成后, 将加速吸收和消化施耐德电气的现有核心技术, 并将拥有国内最高精度的低压电气试验站, 以使科技含量最高的顶级产品尽快国产化, 开发出适合中国市场需求的产品。

第一季度轻摩购车税征收攀高

□石海燕

本报讯 区轻便摩托车受理点 1 至 3 月共受理轻便摩托车 2124 辆, 税额为 499847 元。2 月份

受理车辆 914 辆, 税额 218203 元, 尤其是 2 月最后一天受理了 107 辆, 创区税务局征收轻摩购车税以来当天受理车辆的最高纪录。

2 月份购车税猛增的主要原因

因: 一是恰逢春节, 人们喜欢在节日里添置平常舍不得买的贵重物品; 二是现在全区的道路建设非常好, 已是村村通白色路; 三是报废车辆多, 因每辆轻摩车的有效使用时间为十年, 到期就要强制报废, 否则不得上路行驶, 这也是该月购车税猛增的一大原因。

电线电缆博物馆落成



日前, 由上海亚龙投资(集团)有限公司投资兴建的国内首家电线电缆博物馆在我区亚龙现代工业园落成。电线电缆博物馆总建筑面积 2300 平方米。馆内追溯了我国电线电缆民族工业的发展历史, 并陈列着建国以来我国自行生产的 400 多种电线电缆产品。 王定凯摄